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Con tiferimento all'amplificatore in figura:

1
2)

3)

Calcolare I'ampiezza della tensione dj uscita alla frequenza di 200 MHz;

Progettare una rete passiva che, interposta tra il transistore ed il carico Ry,

renda massima la potenza di uscita. i

' Aggiungendo, nel circuito ottenuto al punto (2), due rezittanze,
~Opportunamente scelte, rispettivamente tra collettore e massa e tra base e

massa, ¢ possibile ottenere un oscillatore con frequenza di innesco pari a 200
MHz? Giustificare la risposta.
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